

# 潍城法院首次庭审直播关注“热案” 民间借贷案庭审网上“公开”

本报5月13日讯(通讯员 周静 记者 张焜)民间借贷纠纷案件,越来越被市民广泛关注。12日,潍城法院首次进行了庭审直播,就“公开”了一起民间借贷纠纷。法院工作人员表示,希望通过司法公开,接受监督,引起市民们对民间借贷的注意,避免发生类似纠纷。

12日上午9点,一声清脆的法槌声响起,昌邑居民孙某诉潍城居民田某的民间借贷纠纷案开庭。

潍城法院称,该案经法院

公开审理后,于2013年9月12日作出判决,被告田某不服,提起上诉,潍坊市中级人民法院裁定撤销原判决,发回法院重新审理。

庭审时,该案原告孙某表示,该案在最初立案时,他在起诉状中书写为田某欠其现金2.5万多元,实际上是双方买卖布料欠款纠纷,并提供了一张欠条。

被告田某却提供了一份与孙某的通话录音,证明自己与孙某素不相识,之间不存在任

何经济往来,更无业务往来,不存在欠款事实。

孙某表示,通话录音不能证明自己不认识田某,当时可能喝酒或对田某有情绪等原因,有可能故意说不认识。而田某表示,欠条是其打给另外一家纺织厂的,欠款已经还钱,不知道为何到了孙某那里。

随后,法庭又对案件进行了进一步的调查。庭审时,在山东省高级人民法院网站的“庭审直播”页面的视频中,同时有6个分别显示法官、原告、被告、庭审记

录和庭审整体情况的动态画面,音效效果清晰到可清楚地听到各方发言。市民只需点击进入庭审直播页面,就可实现“在线旁听”。

大约1个小时后,审判长宣布,将在庭审结束后对相关证据进行复核,如有新的证据,法庭将另行安排时间组织第二次庭审;如无新的证据,法庭将根据现有证据在合议庭合议后,定期宣判,时间地点另行公告通知,随后宣布休庭。

“一张简单的欠条,在民间

借贷纠纷案件中,往往会引起争议。”潍城法院一位工作人员曾告诉记者,民间借贷纠纷常常因为证据等问题,导致案件审理、执行都存在难度。

潍城法院工作人员表示,下一步,法院还将继续选择公众关注度较高、社会影响较大、具有法制宣传教育意义的公开开庭审理的案件。通过该院官方网站上设置的庭审直播专栏进行直播,并通过网络、微博等平台,收集社会公众对庭审直播的意见和建议。

## 本报邀您源头探“蜜”

报名正在火热进行中

本报5月13日讯(记者 韩杰 李涛)如何辨别真假蜂蜜?好蜂蜜有哪些特征?蜂蜜结晶的好还是不结晶的好?深色的好还是浅色的好?……这些问题的答案,大家都可以在本周六举行的青州“探蜜之旅”中找到答案。

本周六,齐鲁晚报今日潍坊读者俱乐部将开展“深山探蜜活动”,带读者走近江北养蜂第一镇——青州王坟镇,在该镇风景秀美的逢山风景区内,读者可以一窥蜂蜜成长的原生态环境,探秘蜂蜜酿制全过程。

活动中,读者将可以走进蜂场,近距离探索“蜂蜜王国”的奥秘;可以走进蜂产品生产基地——青州方山养蜂专业合作社参观

2000平米的地下蜜库,探秘蜂蜜酿制的生产环节,亲眼见证产品加工的操作流程;还能见识到市面上少有的、味道甘冽的蜂蜜酒。同时,专业人员也会就如何辨别蜂蜜、食用蜂蜜等问题进行讲解,为大家解惑答疑。经过参观,大家可以充分了解到蜂蜜是如何分浆、粗滤、精滤、灌装,最终变成了超市中一瓶瓶成品的;也可以在专业人士的指导下,练就一双火眼金睛,为日后挑选优质蜂产品打下知识基础。

在探索“蜜蜂王国”奥秘的同时,大家还可身临丛林清凉境地,呼吸新鲜氧气,参观逢山的自然风光,感受农家野炊的喜悦。

报名咨询电话:13405360456(韩)、13573629251(李)。

您爱喝蜂蜜吗?您喜欢挑刺吗?

### “探蜜之旅” 招募社会督查员

如果您是一位社会责任感强、喜欢“挑刺”、有一定公信力且对蜂蜜有所研究的人士,欢迎加入本报的“探蜜之旅”。作为一名社会督查员,您将可以零距离参观到蜂蜜生产的全过程,通过您的火眼金睛和专业判断,为蜂蜜质量“挑刺”、打分。同时也诚挚希望借由您的切身感受,为其他消费者选购、食用到合格蜂蜜提出建设性意见,为市民的蜂产品消费安全保驾护航。

报名电话:13405360456(韩)。

## 民警支招防盗抢



13日,在潍坊市新华路中社区,民警正在为社区居民讲解防范小偷的知识。为了帮助社区居民预防小偷偷盗,街道邀请大虞派出所的民警为居民讲解防范知识。

本报记者 孙国祥 摄影报道